
Stadtgemeinde Mank

   „Sind Sie dafür, dass die von allen Parteien im Gemeinderat beschlossene  
   Neugestaltung des Hauptplatzes – mit Maßnahmen wie der Erhöhung der
   Verkehrssicherheit, Baumpflanzungen und der Versetzung der Dreifaltigkeitssäule
   – umgesetzt wird?“

WSPR. VB 2025 Prozent
I 290 83,82%
II 244 77,46%

Ja III 169 66,02%
IV 39 92,86%
V 397 83,05%

Summe 1139 79,26%
I 56 16,18%
II 71 22,54%

Nein III 87 33,98%
IV 3 7,14%
V 81 16,95%

Summe 298 20,74%
Prüfzahl: 1437

VB 2025 % GR 2025 % Diff.
Wahlberechtigte 2 749 2 758 -9 
Wahlbeteiligte 1 457 53,00% 1 994 72,30% -19,30%
Gültige Stimmen 1 437 98,63% 1 983 99,45% -0,82%
Ungültige Stimmen 20 1,37% 11 0,55% 0,82%

Volksbefragung Hauptplatz 7.9.2025

Ja
79,3%

Nein
20,7%

Volksbefragung Hauptplatz Mank 
7. Sept. 2025, Wahlbeteiligung: 53,00%


